
   

Killgerm Präparate und Geräte für Vorratsschutz und Schädlingsbekämpfung GmbH 
Graf-Landsberg-Str. 1H, 41460 Neuss 

Tel: +49 (0) 2131/ 71 80 90 l Fax: +49 (0) 2131/ 71 80 923 l Email: technische.Beratung@Killgerm.com 
 

 
Exodus 8 / 24 

 
Nr. Art. Beschreibung Nr. Art. Beschreibung 
1 MEXDFRNTP Vordere Abdeckung 21 MEXDBOTBB Flaschenhalter B 
2 FSC6901 Schraube M6x90mm 22 MEXDBOTLVRSS Flaschenarretierung 
3 MEXDSPACER Abstandhülse 57,5mm 23 MEXDCNTLP Bedienfeld 
4 EEXDMOTOR230 Motor 24 MEXDTIMRH Timergehäuse 
5 WASHNYLSHLDR Ansatzscheibe Nylon 25 EEXDTIMER230 Timer 
6 FWA607 M6 Unterlegscheibe 26 N/A Timerbefestigung 
7 PEXDMTRHOSE Motorschlauch 27 N/A Befestigungsstift 
8 FFN609 Flanschmutter 28 ESWITCH3 Schalter 
9 STDOFFM4X75PLD Distanzisolator M4x75mm 31 ETEMAI1X/A Steckdose 
10 MEXDNOZZP Düsenplatte 32 EFILTEREXD Schaffnerfilter 
11 FSC4201 Schraube für Düsenplatte 33 ERELAYDPNO230 Relais 
12 ANOZZLEEXD Düse mit Gehäuse 34 ECAPACEXD Kondensator 
13 MEXDREARP Hintere Abdeckung 35 FWA502 Flachscheibe M5 
14 FSWD40/60B Schlauchschelle 45-60mm 36 FWA401 Erschütterungsscheibe M4 
15 FTWNYLHLD Verankerung 37 FSC6601 Schraube M6x20mm 
16 FNT401 Mutter M4 38 FSC6002 Schraube 3/8“ 
17 EFERRITEEXD Hülse 41 ETEMAI12F Lüsterklemme W 
18 ETEMAI12M Lüsterklemme M 42 FSC6001 Schraube 3/8“ Edelstahl 
19 MEXDFRAMESLV Rahmen 43 PTYGONEXG Flaschendichtung 
20 MEXDBOTBA Flaschenhalter A 44 PEXDMTRGSK Motordichtung 

 
 


